

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Зоологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія»

у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Зоологія» має на меті дати здобувачам освіти глибокі теоретичні і практичні знання, а також забезпечити набуття навичок та умінь в галузі зоологічних дисциплін, які сприятимуть випускникам на ринку праці та їх успішному працевлаштуванню за фахом. Програма передбачає набуття випускниками ступеня магістра.

Опис предметної області програми чітко визначає об'єкт вивчення, її зміст і цілі навчання. Однією з найважливіших, зокрема, є підготовка фахівців, які володіють комплексними знаннями і здатні до системного аналізу природних процесів. Навчаючись за програмою здобувачі ознайомляться з основними зв'язками, які виникають між зоологічними компонентами екосистем, серед яких і урбоекосистеми, та можливістю їхньої регуляції, комплексно пізнають різноманіття тваринного світу, його зміни та вплив на це діяльності людського суспільства, навчатися протидіяти біологічним пошкодженням, які виникають внаслідок впливу зообіоти, опанують сучасні підходи до охорони тваринного світу.

Обсяг ОПП становить 90 кредитів ЄКТС. Виконання усіх програмних вимог, яке розраховане на 1 рік 4 місяці, дає можливість здобувачам досягнути 20 програмних результатів навчання і, за бажання, продовжити навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти та набути часткових кваліфікацій за іншими спеціальностями в системі післядипломної освіти.

Кадровий склад ОПП «Зоологія» базується на висококваліфікованому науково-педагогічному потенціалі – 100 % науково-педагогічних працівників, залучених до викладання навчальних дисциплін програми мають наукові ступені, 100 % – з досвідом дослідницької роботи за фахом. До того ж, система добору кадрів здійснюється на конкурсній основі.

Аналіз структури і змісту ОПП «Зоологія» дає право зробити висновок про те, що вона здатна створити необхідне освітнє середовище для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» у Львівському національному університеті імені Івана Франка для формування загальних і професійних компетентностей у галузі біології загалом, і зоології зокрема. Таким чином, вважаю її логічною та збалансованою і рекомендую до впровадження.

Директор РЛП «Знесіння», к.б.н.



Микітчак Т.І.